
 

 

ЦІЛЬ 15. ЗАХИСТ ЕКОСИСТЕМ 

СУШІ 

 

Ціль 15 спрямована на збереження, відновлення та стале використання 

наземних і внутрішніх прісноводних екосистем, сприяння сталому управлінню 

лісами, боротьбу з опустелюванням, відновлення деградованих земель і ґрунтів, 

збереження гірських екосистем. 

 

НАПРЯМИ, В ЯКИХ ІНСТИТУТ РЕАЛІЗУЄ ЦІЛІ: 
 

Забезпечити збереження, відновлення та стале використання 

наземних і внутрішніх прісноводних екосистем 

Чернівецький торговельно-

економічний інститут ДТЕУ, як сучасний 

заклад вищої освіти, проводить політику,   

спрямовану на підтримку інновацій, 

адаптацію до змінюваних умов і 

тенденцій, а також на впровадження нових 

технологій і методів роботи. Студенти та 

науково-педагогічний колектив Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ активно долучаються та проводять різноманітні заходи, 

спрямовані на бережне ставлення та збереження природних ресурсів.  

Пріоритетними напрямами діяльності ЧТЕІ є: організація виховних 

заходів для студентів щодо забезпечення збереження, відновлення та бережного 

використання ресурсів навколишнього середовища; наявність політики щодо 

мінімізації використання пластику; наявність політики щодо утилізації відходів, 

які містять небезпечні речовини; популяризація безвідходних способів 

переробки сировини та повторного використання відходів; використання 

миючих біорозкладних засобів. 

 

З метою реалізації вищезазначених напрямів діяльності в період 2019-

2024 років організовано та проведено такі заходи: 

1. Для студентів на базі готельно-

ресторанного комплексу «Кнаус» було 

проведено навчальну екскурсію-інспекцію 

на тему «Організація системи 

забезпечення життя і здоров’я 

споживачів готельних послуг у 

підприємствах готельного господарства» 

(http://chite.edu.ua/news/).  

 

http://chite.edu.ua/news/


2. Спільно з працівниками 

управління ДСНС у Чернівецькій області 

для студентів ЧТЕІ ДТЕУ проводився 

захід, присвячений «Дню пожежної 

охорони». Головний інспектор відділу 

запобігання надзвичайним ситуаціям 

управління ДСНС в Чернівецькій області 

Анатолій Пістрюга зазначив напрями, які 

є важливими для запобігання 

надзвичайним ситуаціям та уникнення 

пожежі, зокрема фахівцями-рятувальниками проведено навчальну лекцію про 

основні правила пожежної безпеки  (http://chite.edu.ua/news/). 

3. У рамках VIII Буковинського 

студентського фестивалю науки 

студентом Олександром Гриньком було 

представлено науковий проєкт 

«Переробка автошин в гумову крихту» 

під науковим керівництвом доцента 

Вікторії Вудвуд (http://chite.edu.ua/news/). 

4. Для студентів проведено захід на 

тему «Збережемо наше довкілля!», на 

якому було зібрано контейнер з 

використаними батарейками для передачі 

на утилізацію в пункт збору у Чернівецькій 

міській раді, де розміщені спеціальні бокси 

(http://chite.edu.ua/news/). 

5. Вже традиційно колектив та 

студенство долучаються до Міжнародної 

акції Всесвітнього дня прибирання «World 

Cleanup Day», який відзначається щороку в 

третю суботу вересня. В цьому році рада 

студентського самоврядування на чолі з 

відповідальною активісткою Діаною 

Синкумамі організували студентську 

спільноту для прибирання дитячого та 

спортивного майданчиків, території 

навколо гуртожитку. Спільнота інституту 

об’єднала зусилля з активістами з усієї 

України, щоб разом тримати екологічну 

оборону країни (https://www.facebook.com/share/p/Pw2PDQw1vM2rVbLM/). 
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У структурі ЧТЕІ функціонує база 

відпочинку «Кормань» на березі р. Дністер. 

Для науково-педагогічного колективу та 

студентів адміністрацією та профспілковим 

комітетом щорічно організовується поїздка на 

базу, метою якої відпочинок на природі та 

прибирання зеленої території, берегу річки, 

підтримання бази відпочинку в охайному 

стані (http://chite.edu.ua/mtz_korman/). 

 

Всі корпуси інституту мають ділянки з 

рослинними насадженнями, які щорічно 

підтримуються у чистоті, оновлюються та 

розширюються, таким чином забезпечуючи 

створення благоустрою та озеленення 

території. Так, з ініціативи директорату 

Чернівецького торговельно-економічного 

інститут ДТЕУ були проведені роботи із 

висадки зелених насаджень та дерев, 

висаджена ціла алея сакур біля 3-го навчального корпусу закладу. 

 

http://chite.edu.ua/mtz_korman/

